
GMR NOTULEN 
19 OKTOBER 2023 

 

 
Aanwezig: Noëlle (zit deze vergadering voor), Naomi, Gerda, Christina, Jeanet 
(notulist). 
Afwezig: Marco, leerkracht Wegwijzer, Sven. 
 
  
1. Opening: door Noëlle 
2.  Vaststellen agenda: geen extra punten.  
3. Mededelingen/ingekomen stukken.  
• Protocol datalekken (Catent kijkt hiernaar)  
• Financiën (kwartaalrapportage komt eind oktober van OBM) 
4. Notulen GMR vergadering 05-07-2023: zijn vastgesteld.  
 
5. PCO-N jaarverslag: aangepast n.a.v. opmerkingen uit vorige vergadering. 
   
6. Strategisch beleidsplan 2023-2027         
    Er staat een paar keer vereniging i.p.v. stichting, dit moet nog worden aangepast. 
 
7. PCO-N protocol VO advies juni 23     

We gaan akkoord met het protocol VO advies. Naomi zorgt dat deze door Sven 
wordt ondertekend.  

 
8. GMR Jaarverslag           

We bespreken het jaarverslag en stellen deze vast. Deze komt ook bij de nieuws- 
brieven van de scholen. 

 
 
Vanaf dit agendapunt sluiten we aan bij de Raad van Beheer. 
Wiljan opent dit gedeelte van de vergadering. Na een voorstelrondje vervolgen we 
de agenda. 

 
9. Update huisvesting en fusie Wegwijzer/Zaaier     

Jan Kroon van Catent vertegenwoordigt ons bij de gemeente Dalfsen. Hij heeft op  
6 oktober, tijdens de eerste fusie team bijeenkomst De Wegwijzer/De Zaaier, de 
stappen gedeeld.  Er is een partij uit Groningen gevraagd om een 
gebiedsonderzoek te doen naar een geschikte plek in het Middengebied (incl. 
verkeersonderzoek). Voorjaar ‘24 plek zal dit bekend zijn. De vraag ligt nog open of 
Jan Kroon of de gemeente een partij heeft uitgenodigd? Dit wordt nagevraagd bij 
Hans. Penta Rho begeleidt de beide scholen bij het onderzoek naar de 
besturenfusie. De bijeenkomst op vrijdag 6 oktober was positief voor beide scholen. 

   Aandachtspunt: wanneer wordt er een Brinnummer ingetrokken? 
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10. Intentieovereenkomst Fusie PCO-N – Catent 

We gaan onderzoeken of we kunnen toewerken naar een fusie. Daar gaan we nu 
wel vanuit. De vraag is alleen hoe dit traject zal verlopen. 
Identiteit is een belangrijk aandachtspunt, dit komt aan bod in de overeenkomst 
en het onderzoek. Hier moet in de communicatie richting personeel, ouders, 
zorgvuldig mee omgegaan worden. Hans zal de communicatie verzorgen. 

  
De Raad van Beheer vraagt of er spoed gezet kan worden op het ondertekenen 
van de overeenkomst. 

 
De GMR bespreekt de intentieovereenkomst na afloop van deze vergadering.  

 
11. Zichtbaarheid GMR en bestuur 

Geen acties op dit moment. De GMR en de Raad van Beheer zitten een keer per 
jaar bij elkaar. Voor het personeel en ouders zal de GMR en de Raad van Beheer 
wat onbekender zijn.  

 
Extra agendapunt: Samenwerking met directeur/bestuurder  
Vanuit de GMR en de Raad van Beheer hebben we positieve ervaringen met de 
directeur/bestuurder. 

 
12. Rondvraag: geen punten voor de rondvraag.    
 
 
    Volgende GMR vergadering is op maandag 11 december 19.30 uur  op De Zaaier. 
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